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Вступ

Трагічні події ХХ сторіччя, Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років 
назавжди  залишили  на  теренах  Одещини  велику  кількість  поодиноких, 
братських,  тимчасових  та  санітарних  поховань.  На  державному  обліку  як 
пам’ятки культурної спадщини в Одеській області перебуває 1155 пам’яток, 
пов’язаних  тільки  з  подіями  Великої  Вітчизняної  війни,  в  т.ч.  621  місце 
військових   поховань.  Проте,  значна  кількість  поховань  залишається 
невиявленими і потребує уточнень щодо імен загиблих.

За поки ще неповними даними меморіального видання «Книга пам’яті 
України» під час війни на полях боїв на території сучасної Одеської області 
загинуло майже 148 тис. радянських бійців – уродженців Одещини, з яких 
близько 75 тис. воїнів вважаються такими, що пропали безвісти. У відомих 
сьогодні на території області похованнях також покоїться прах понад 19 тис. 
радянських військовослужбовців – вихідців з інших регіонів.

На  даний  час  до  Книги  Пам’яті  України  занесені  лише  17237  імен 
загиблих  воїнів,  які  поховані  в  Одеській  землі.  На  сьогодні  відомі  імена 
радянських  бійців,  які  покояться  у  2324  місцях  поховань  (в  т.ч.  у  1254 
братських  та  1070  поодиноких  могилах),  але  понад  5  тис.  військових 
поховань на території області й досі перебувають у статусі безіменних. 

Певна  кількість  місць  поховань  жертв  війни  на  території  області 
перебуває в критичному стані. Виявляється значна кількість не облікованих 
поховань, які знаходяться під загрозою руйнування внаслідок господарського 
використання земель та несанкціонованих розкопок. Багатьом з цих поховань 
загрожує перспектива назавжди залишитися невідомими, оскільки вмирають 
ветерани війни та інші свідки трагічних подій минулого.

На  території  області  продовжується  пошук  та  ведення  обліку  всіх 
невідомих  поховань  осіб,  які  загинули  або  безвісти  зникли  в  роки  війни, 
загинули чи померли в полоні, загинули за ґратами або були розстріляні, а 
також перепоховання останків осіб, знайдених під час пошукових робіт. Це 
дасть  змогу  зберігати  та  утримувати  в  належному  стані  існуючі  пам’ятні 
місця і військові поховання та поховання жертв війни та політичних репресій 
на території області.

З  урахуванням  викладеного,  прийняття  обласної  програми  увічнення 
пам’яті про події та учасників Великої Вітчизняної війни на 2012-2016 роки 
(далі - Програма) з чітким визначенням перспектив і пріоритетів подальшого 
розвитку  пошукової  та  військово-патріотичної  діяльності  є  актуальним  і 
обґрунтованим кроком.  

 

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

В  ході  реалізації  у  2008-2011  роках  управлінням  охорони  об’єктів 
культурної  спадщини  облдержадміністрації  спільно  з  громадськими 
організаціями  програм  з  виявлення  невідомих  військових  поховань  часів 
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Великої Вітчизняної війни було з’ясовано, що у деяких випадках написи на 
меморіальних  дошках,  встановлених  на  могилах,  які  обліковуються  як 
пам’ятки культурної  спадщини, також потребують коригування щодо імен 
загиблих.

Крім того, значна кількість пам’яток та меморіалів (військові поховання, 
пам’ятники  воїнам-визволителям,  історичні  будівлі,  меморіали  тощо), 
потребує  проведення  робіт  з  ремонту  та  реставрації,  упорядження  їх 
території,  визначення  зон  охорони  та  встановлення  інформаційно-
попереджувальних знаків (охоронних дощок). 

Законодавством України на місцеві органи виконавчої влади  та органи 
місцевого  самоврядування  покладаються  завдання  щодо  організації  та 
забезпечення реалізації наступних заходів з увічнення пам’яті жертв воєн:

-  ведення  державного  обліку  військових  поховань,  їх  паспортизація, 
створення  централізованого  банку  даних  про  поховання  жертв  війни,  що 
розташовані  на  території  України,  та  формування  Єдиного  національного 
реєстру пам’яток;

-  впорядкування  існуючих  облікованих  поховань  осіб,  які  загинули  на 
території України під час воєн;

- реставрація пам’яток Великої Вітчизняної війни, ремонт і відновлення 
пошкоджених  або  зруйнованих  пам’ятників  та  монументів  у  місцях 
поховань,  що  перебувають  на  державному  обліку  як  пам'ятки  культурної 
спадщини, розробка науково-проектної документації з  визначення меж зон 
охорони, виготовлення та встановлення охоронних дощок;

-  проведення  із  залученням  науковців  та  громадських  організацій 
історико-архівних досліджень і польових експедиційних пошукових робіт з 
метою  виявлення  раніше  невідомих  поховань  жертв  воєн  та  політичних 
репресій,  місць  загибелі  бойових  кораблів,  морських  чи  
річкових  суден, ексгумація,  ідентифікація  та  перепоховання  останків 
загиблих;

- встановлення імен загиблих осіб та з'ясування долі вихідців з України, 
які  пропали  безвісти  під  час  Великої  Вітчизняної  війни,  публікація 
відповідної інформації у меморіальному виданні "Книга пам’яті України";

-  поповнення  експозицій  краєзнавчих,  народних  та  шкільних  музеїв 
області;

-  здійснення  громадськими  організаціями  заходів  з  увічнення  пам’яті 
жертв воєн.

Враховуючи, що ці завдання поєднані єдиною метою реалізації державної 
політики щодо збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни, національної 
пам’яті  про  ці  події  та  вшанування  безсмертного  подвигу  українського 
народу у Великій Вітчизняній війні, беручи до уваги необхідність планового 
характеру цієї роботи, як це визначено розпорядженням Президента України 
від 21 червня 2011 року № 204/2011-рп, реалізація вищезазначених заходів на 
обласному рівні потребує комплексного програмного підходу з визначенням 
відповідальних  виконавців,  термінів  їх  виконання,  обсягів  та  джерел  їх 
фінансування, в тому числі й за рахунок цільових коштів обласного бюджету 
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Одеської області,  як це встановлено статтями 38, 40 Закону України «Про 
охорону культурної спадщини», статтею 6 Закону України «Про увічнення 
Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років».

Визначення мети Програми

Мета  Програми  полягає  у  здійсненні  протягом  2012–2016  років  на 
території області пошуку та взяття на облік всіх невідомих поховань осіб, які 
загинули або безвісти зникли в роки Великої Вітчизняної війни, загинули чи 
померли в полоні, які загинули за ґратами або були розстріляні, забезпеченні 
їх належного впорядкування та збереження, перепохованні останків загиблих 
осіб, знайдених під час пошукових робіт, упорядкуванні існуючих пам’ятних 
місць  і  військових  поховань,  поховань  жертв  війни  на  території  області, 
поповненні експозицій шкільних та краєзнавчих музеїв Одеської області та 
вихованні  шанобливого  ставлення  молоді  до  подвигу  учасників   Великої 
Вітчизняної війни.

Мета  Програми відповідає  завданню 3.3 «Збереження розташованих в 
регіоні об’єктів культурної спадщини» стратегічної цілі «Розвиток культури 
та  збереження  об’єктів  культурної  спадщини»  Стратегії  економічного  та 
соціального розвитку Одеської області на період до 2020 року, затвердженої 
рішенням Одеської обласної ради 28 жовтня 2011 року № 272-VІ.

Обґрунтування шляхів і засобів
розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; 

строки та етапи виконання Програми

Програма розроблена на період 2012 – 2016 років, вона є довготривалою 
і поділяється на 5 етапів за календарними роками. 

Фінансування  заходів  Програми  здійснюється  відповідно  до 
законодавства  України  за  рахунок  коштів,  виділених  в  установленому 
порядку з обласного бюджету, місцевих бюджетів, а також інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством. 

Такі заходи Програми як польові пошукові роботи, архівні дослідження з 
виявлення  не  облікованих  військових  поховань  часів  Великої  Вітчизняної 
війни,  встановлення  імен  осіб,  загиблих  у  роки  війни,  перепоховання  їх 
останків, з’ясування долі радянських воїнів, які пропали безвісти, публікація 
меморіального  видання  "Книга  пам’яті  України"  по  Одеській  області, 
поповнення новими знахідками експозицій шкільних та краєзнавчих музеїв 
області планується реалізовувати за рахунок позабюджетних коштів шляхом 
залучення до їх виконання громадських організацій пошуково-краєзнавчого 
спрямування.

Орієнтовні обсяги фінансування Програми складають 7355 тис. грн., у 
тому числі за рахунок коштів загального фонду обласного бюджету в межах 
наявного  фінансового  ресурсу  3430  тис.  грн.  Обсяги  коштів,  що 
пропонується залучити на виконання Програми, наведені у додатку 1. 
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Перелік напрямів діяльності, завдань, заходів Програми та 
результативні показники

На  виконання  завдань  Програми  спрямовані  конкретні  дії  –  напрями 
діяльності Програми. Програмою передбачено наступні напрями діяльності: 
збереження та охорона історичних місць і  об’єктів культурної спадщин на 
території  області,  історико-архівна  діяльність,  польові  роботи  та  Вахта 
Пам’яті, підтримка дитячого та молодіжного пошукового руху. 

Для досягнення мети Програми розроблена система програмних завдань:
- організація встановлення надгробків та інших меморіальних споруд на 

новоутворених почесних кладовищах; 
-  організація  досліджень,  інвентаризації  і  впорядкування  на  території 

Одеської  області  місць  поховань  іноземців,  які  перебували  в  таборах  для 
військовополонених та інтернованих осіб; 

-  проведення  експедиційної  й  дослідницької  роботи  з  пошуку  і 
впорядкування поховань жертв війни; 

-  здійснення  в  установленому  порядку  ексгумації  й  ідентифікації 
останків  воїнів,  загиблих  під  час  Великої  Вітчизняної  війни,  та  їх 
перепоховання на новоутворених почесних кладовищах; 

- проведення паспортизації пам’яток Великої Вітчизняної війни та  не 
облікованих поховань жертв війни, виявлених під час проведення пошукових 
робіт;

-  забезпечення  ремонту  і  реставрації  пам’яток  Великої  Вітчизняної 
війни, упорядження та охорони їх територій. 

Програмою  розроблено  перелік  заходів,  здійснення  яких  забезпечить 
реалізацію завдань Програми. Найважливіші заходи Програми наступні:

- взяття на державний облік військових поховань, їх паспортизація; 
- виготовлення та встановлення охоронних дощок;
- розробка  науково-проектної  документації  з  визначення  меж  зон 

охорони пам’яток Великої Вітчизняної війни;
- реставрація пам’яток, упорядження їх територій;
- бібліографічні та архівні дослідження;
- створення  електронної  бази  даних щодо осіб,  які  загинули під  час 

Великої Вітчизняної війни на території області;
- вивчення та інвентаризація фондів шкільних та районних музеїв;
- дослідження  бойового  шляху  частин  та  підрозділів,  що  захищали 

Одесу у 1941 році та звільняли місто у 1944 році;
- розробка  карт  (схем)  з  нанесенням  на  них  місць  масових  та 

поодиноких поховань, рубежів оборони, місць боїв тощо;
- виявлення невідомих військових поховань, жертв війни та політичних 

репресій, ексгумація, дослідження та перепоховання ексгумованих останків; 
- проведення  заходів  (семінари,  круглі  столи)  з  метою  військово-

патріотичного виховання молоді та ін.
Повний перелік заходів Програми наведено у додатку 2.
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Реалізація  Програми  дозволить  з  мінімальним  навантаженням  на 
обласний бюджет  Одеської  області  виконати  протягом 5  років  у  повному 
обсязі  завдання  державної  політики  щодо  збереження  пам’яток  Великої 
Вітчизняної війни, увічнення пам’яті про її події та учасників на території 
області.

Напрями  діяльності  Програми  реалізовуються  через  здійснення 
конкретних  заходів.  Перелік  заходів  Програми  з  визначенням  строків 
виконання,  виконавців,  очікуваних  результатів,  обсягів  і  джерел 
фінансування наведено у додатку 2. 

Координація та контроль за ходом виконання Програми

 Поточна координація та контроль, незалежно від джерел фінансування 
заходів,  здійснюються управлінням охорони об’єктів культурної спадщини 
облдержадміністрації.  Організація  процесу  виконання  Програми  в  межах 
адміністративно-територіальних  одиниць  покладається  на  районні 
адміністрації та виконавчі комітети міських рад. 

Управління  охорони  об’єктів  культурної  спадщин  є  відповідальним 
виконавцем Програми і щороку до 15 липня та до 15 січня готує та подає 
Головному  управлінню  економіки  Одеської  облдержадміністрації 
узагальнену інформацію про стан її виконання. Управління також звітує про 
хід виконання Програми перед Одеським головним фінансовим управлінням 
облдержадміністрації.  

Загальний  контроль  за  ходом  реалізації  Програми  здійснює  обласна 
державна адміністрація, обласна рада в особі постійної комісії обласної ради 
з  питань  будівництва,  регіонального   розвитку,  збереження   нерухомих 
об’єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування.
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Додаток 1 до Програми

Ресурсне забезпечення обласної програми увічнення пам’яті про події та 
учасників Великої Вітчизняної війни на 2012-2016 роки

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити 
на виконання програми

тис. гривень
Етапи виконання програми Усього 

витрат на 
виконання 
програми 

І ІІ ІІІ ІV V
2012 2013 2014 2015 2016

Обсяг ресурсів, усього, у 
тому числі:

1 243,0 1 563,0 1 563,0 1 493,0 1 493,0 7 355,0

Місцевий бюджет, 
у тому числі:

обласний 
430,0 750,0 750,0 750,0 750,0 3 430,0

районні, міські (міст 
обласного 
підпорядкування) 
бюджети

10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 50,0
бюджети сіл, селищ, 
міст районного 
підпорядкування

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 100,0
кошти не бюджетних 
джерел

783,0 783,0 783,0 713,0 713,0 3 775,0
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Додаток 2
до Програми

Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

І. Збереження та охорона облікованих пам'яток Великої Вітчизняної війни території області

2012-2016

Усього 0,0 250,0 250,0 250,0 250,0

обласний 0,0 250,0 250,0 250,0 250,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2012-2016

Усього 280,0 0,0 70,0 70,0 70,0 70,0

обласний 280,0 0,0 70,0 70,0 70,0 70,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2012-2016

Усього 380,0 380,0 380,0 380,0 380,0

обласний 380,0 380,0 380,0 380,0 380,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2012-2016

Усього 400,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0

обласний 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

міський 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

районний 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

інші 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Напрями діяльності та заходи обласної програми увічнення пам’яті про події та учасників Великої Вітчизняної війни на 2012-2016 роки
  

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

1. Збереження 
та охорона 
історичних 

місць і 
об'єктів 

культурної 
спадщини

1.1.Ведення державного обліку військових 
поховань, їх паспортизація, створення 
централізованого банку даних про місця 
поховань жертв війни та політичних репресій 
що розташовані на території Одеської області 

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції 

1 000,0
Введення повного та 
точного обліку, 
можливість 
повноцінного 
використання отриманої 
Інформації.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

1 000,0

1.2. Виготовлення охоронних дошок для 
пам'яток війни

Управління 
управління 

охорони об’єктів 
культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції

Забезпечення 
пам'ятників додатковим 
засобом охорони.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

1.3. Розробка науково-проектної документації 
з визначення меж зон охорони пам'яток війни

Управління 
управління 

охорони об’єктів 
культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції

1 900,0 Створення умов, для 
захисту територій що 
безпосередньо підходять 
до пам'ятників та 
мемориалів 

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

1 900,0

1.4. Реставрація пам’яток Великої Вітчизняної 
війни, ремонт і відновлення пошкоджених або 
зруйнованих пам’ятників та монументів у 
місцях поховання, що перебувають на 
державному обліку як пам'ятки культурної 
спадщини 

Управління 
управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці

ї, 
райдержадміністраці
ї, виконавчі комітети 

міст обласного 
значення

Впорядкування та 
приведення до 
належного стану 
пошкоджених або 
зруйнованих 
пам'ятників та 
монументів.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:
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Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

2012-2016

Усього 175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0

2012-2016

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

2012-2016

Усього 40,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 40,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0

2012-2016

Усього 400,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0
 

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 400,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0

Усього 603,0 923,0 923,0 923,0 923,0

обласний 430,0 750,0 750,0 750,0 750,0

міський 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

районий 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

інші 715,0 143,0 143,0 143,0 143,0 143,0

1.5. Здійснення повної звірки свідчень на 
воїнів, що поховані в області, поховання яких 
пербувають на державному обліку на обліку з 
даними військових комісаріатів, «Книги 
Пам'яті України» Одеської області, 
об'єднаною  базою даних «Меморіал» 

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції  ГО "ВІЦ 

"Пам'ять і слава"

Отримання нової, 
повної інформації, що 
дасть можливість 
здійснити уточнення та 
оновлення табличок з 
прізвищами на кожному 
з існуючих чи нових 
пам'ятниках.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

1.6. Здійснення впорядкування існуючих 
облікованих поховань осіб, які загинули на 
території України під час війни.

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції  ГО "ВІЦ 

"Пам'ять і слава"

Сприяння дбайливому 
ставленню місцевого 
населення до памятників, що 
разташовані в населених 
пунктах області та біля них. 
Формування у майбутніх 
поколінь шанобливого 
ставлення до воїнів, що 
загибли під час Великої 
Вітчизняної війни.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

1.7. Сприяння створенню цільових 
позабюджетних фондів пошуково-
патріотичної спрямованості для розвитку та 
підтримки пошукової діяльності.

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції  ГО "ВІЦ 

"Пам'ять і слава"

Залучення додаткових 
коштів на пошукові та 
пам'яткоохоронні заходимісцевий бюджет,      

       у тому числі:

1.8. Створення електронної бази даних щодо 
осіб, які загинули в Одеській області у роки 
війни

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції  ГО "ВІЦ 

"Пам'ять і слава"

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

Разом за 1 
завданням:

4 295,0
місцевий бюджет,      
       у тому числі:

3 430,0
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Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

Всього за напрямом І

Усього 603,0 923,0 923,0 923,0 923,0

обласний 430,0 750,0 750,0 750,0 750,0

міський 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

районий 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

інші 715,0 143,0 143,0 143,0 143,0 143,0

ІІ. Пошукова діяльність 

2012-2016

Усього 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

2012-2016

Усього 200,0 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 200,0 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0

2012-2016

Усього 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

Усього 600,0 120,0 120,0 120,0 120,0 120,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районий 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 295,0
місцевий бюджет,      
       у тому числі:

3 430,0

2.  Історико-
архівна 

діяльність 

2.1.Вивчення та інвентаризація експозицій та 
фондів районих, народних та шкільних музеїв 
області.

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці

ї, Управління 
культури і туризму 

облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Сприяння пошуковій 
діяльності в селах та районах 
області, додаткові 
надходження до еспозицій 
нових експонатів, 
збереження існуючих 
документів та повноцінне їх 
використання у пошуковій 
роботі.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

2.2. Робота у військово-історичних архівах 
Російської Федерації (м. Москва, 
м.Подольськ, м.Гатчина) та вивчення 
документів, що стосуються військової історії 
Одеської області 

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї  ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Розвиток територій, які 
займають провідне місце в 
структурі туристично-
рекреаційного потенціалу 
області. 

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

2.3. Створення та функціонування  у м. Одесі 
call-центру (телефонної служби "гаряча  
лінія") для надання оперативної та повної 
інформації у пошуку громадянам, чиї рідні та 
близькі загинули чи зникли без вісті на 
территорії Одеської області у роки війни. 

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї  ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Надання населенню 
можливості здійснити 
розшук близьких. Підняття 
іміджу пошукової та 
історико-патріотичної 
діяльності в регіоні.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

Разом за 2 
завданням:

місцевий бюджет,      
       у тому числі:
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Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

інші 600,0 120,0 120,0 120,0 120,0 120,0

Разом за 2 
завданням:
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Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

2012-2016

Усього 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0

2012-2016

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

2012-2016

Усього 400,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 400,0 80,0 80,0 80,0 80,0 80,0

2012-2014

Усього 210,0 70,0 70,0 70,0 0,0 0,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 210,0 70,0 70,0 70,0 0,0 0,0

2012-2016

Усього 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0

3. Польові 
роботи та 

Вахти Пам'яті

3.1. Проведення із залученням громадських 
організацій попередніх польових історико-
пошукових розвідок по встановленню 
конкретних місць поховань жертв війни    

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції  ГО "ВІЦ 

"Пам'ять і слава"

1 250,0
Остаточне встановлення 
місць масових та поодиноких 
поховань, санітарних та 
тимчасових поховань, місць 
проходження ліній оборони 
різних років, місць боїв 
тощо. 

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

1 250,0

3.2. Розробка карт (схем) з нанесенням на них 
місць масових та поодиноких поховань, 
санітарних та тимчасових поховань, місць 
проходження ліній оборони різних років, 
місць боїв тощо. 

Управління 
охорони об’єктів 

культурної 
спадщини 

облдержадміністра
ції  ГО "ВІЦ 

"Пам'ять і слава"

Документальна фіксація 
остаточних результатів 
пошукових робіт.місцевий бюджет,      

       у тому числі:

3.3.  Проведення польових експедиційно - 
пошукових робіт ("Вахт пам'яті"). Виявлення 
невідомих військових поховань, жертв війни 
та політичних репресій, ексгумація, 
дослідження (ідентифікація), перепоховання 
ексгумованих останків.    

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї  ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава", ТОВ 
"Спеціалізоване 

підприємство 
"Пам'ять"

Реалізація попередніх 
пошукових зусиль. 
Знайдення та перепоховання 
останків загиблих.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

3.4. Придбання  пошукової техніки та обладнання, 
транспорту, засобів зв’язку та інше.

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Забезпечення туристам 
(екскурсантам) можливості  
безперешкодного і 
своєчасного отримання 
різноманітної інформації у 
тому числі щодо 
невідкладної допомоги.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

3.5. Дослідження бойового шляху частин та 
підрозділів, що захищали Одесу у 1941 році та 
звільняли місто у 1944 році, а також біографії їх 
командирів та окремих бійців, що відзначилися у 
цих боях. Публікування результатів цих 
досліджень, видання науково-популярної 
біографічної серії «Вони зберегли для нас Одесу». 

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Систематизація отриманої 
історичної інформації. 
Доведення підсумків 
досліджень до широких веств 
населення.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:
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Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

Усього 435,0 435,0 435,0 365,0 365,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районий 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 435,0 435,0 435,0 365,0 365,0

2012-2016

Усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

2012-2016

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Усього 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районий 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

Всього за напрямом ІІ

Усього 585,0 585,0 585,0 515,0 515,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районий 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 585,0 585,0 585,0 515,0 515,0

Разом за 3 
завданням:

2 035,0
місцевий бюджет,      
       у тому числі:

2 035,0

4.  Підтримка 
дитячого та 
молодіжного 
пошукового 

руху

4.1. Проведення семінарів та тренувальних 
зборів для керівників шкільних та молодіжних 
пошукових групп області.

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї, Управління освіти 

і науки 
облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Вдосконалення пошукових 
навичок та набуття 
практичного досвіду 
активістами пошукового та 
краєзнавчого руху.  

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

4.2. Організація заходів військово-
патріотичної спрямованості (семінари, 
конференції, "круглі столи", наради) на 
території області та участь в них поза її 
межами. 

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Залучення учнівської молоді до 
активних форм відпочинку та 
фізичного 
загартування.Залучення 
представників пошукового руху 
до військово-патріотичного 
виховання, фізкультурно-
спортивної, туристично-
краєзнавчої та культурно-
просвітницької роботи серед 
учнівської та студентської 
молоді міста. 

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

Разом за 4 
завданням:

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

2 785,0
місцевий бюджет,      
       у тому числі:

2 785,0



7

Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

ІІІ. Інформаційне забезпечення пошукової діяльності

2012-2016

Усього 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

2012-2016

Усього 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

2012-2016

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Усього 275,0 55,0 55,0 55,0 55,0 55,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районий 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 275,0 55,0 55,0 55,0 55,0 55,0

5.1. Створення відеофільмів, у тому числі 
тематичних про пошукову діяльність у 
Одеської області для розміщення на 
відповідному сайті, презентації в рамках 
військово-пошукових та виховних 
патріотичних заходів та розміщення в засобах 
масової інформації. 

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава" 

Інформування про проведені 
пошукові заходи та їх 
підсумки максимальної 
кількості громадян.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

5.2. Виготовлення інформаційних матеріалів 
про пошукову діяльність області (карти, 
схеми, буклети,  постери тощо).

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава" 

Забезпечення зацікавлених 
осіб інформацією щодо 
пошукової діяльності та її 
можливостей.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

5.3. Розробка і видання методичних 
посібників та рекомендацій для фахівців 
місцевих органів виконавчої влади і органів 
місцевого самоврядування щодо організації та 
контролю за пошуковими заходами.   

Управління охорони 
об’єктів культурної 

спадщини 
облдержадміністраці
ї, Управління освіти 

і науки 
облдержадміністраці
ї, ГО "ВІЦ "Пам'ять і 

слава"

Висвітлення основних 
положень теорії і практики 
організації, регулювання та 
безпеки пошукової 
діяльності.

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

Разом за 5 
завданням:

місцевий бюджет,      
       у тому числі:
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Перелік заходів програми

Прогнозний обсяг фінансування, (тис. грн.)

Очікуваний результат

у тому числі за роками

1-й етап 2-й етап 3-й етап 4-й етап 5-й етап

Всього 2012 2013 2014 2015 2016

Назва напряму 
діяльності 

Строк 
виконання 

заходу (роки)

Відповідальний 
виконавець

Джерела 
фінансування 

Всього за напрямом ІІІ

Усього 275,0 55,0 55,0 55,0 55,0 55,0

обласний 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

міський 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

районий 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

інші 275,0 55,0 55,0 55,0 55,0 55,0

РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ:

Усього

обласний 430,0 750,0 750,0 750,0 750,0

міський 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

районий 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

інші 783,0 783,0 783,0 713,0 713,0

місцевий бюджет,      
       у тому числі:

7 355,0 1 243,0 1 563,0 1 563,0 1 493,0 1 493,0
місцевий бюджет,      
       у тому числі:

3 430,0

3 775,0


